

# **Energiahatékonysági Kiválósági Pályázat 2019.**

## **Energiatudatos Iskola**

### **Ráckeve Árpád Fejedelem Általános Iskola 2019. március 6.**

A Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit (MI6) Kft 2011 óta a hazai zöld gazdasági szakmapolitikai stratégiaalkotás meghatározó szereplője. A 2020-ra kitűzött céljukat már 2019 tavaszán teljesítették. 207 MW-os hazai fosszilis erőforrás energiához való felhagyásával 207 MW-os energiát takarítottak meg. Ezzel az eredménnyel a 7. hazai legnagyobb magyar villamosenergia-termelővé váltak.

A VEP2 programhoz csatlakozott iskolánk is.

A Program fővédnöke: dr. Áder János köztársasági elnök, dr. Szili Katalin miniszterelnöki megbízott asszony védnöksége mellett.

**Mottó: „Tanulással és tudással egy zöldebb és fenntarthatóbb világért”**

A díjat 2019. március 6-án vettük át a Parlament Felsőházi Termébeben, a Virtuális Erőforrás Program X. Jubileumi Díjátadó Gáláján.

Az ország 20 iskolája közül mi voltunk az egyik kiválasztott.

Mint Ökoiskola tudjuk és szem előtt tartjuk a jövő generációjának fejlesztését. Tudjuk, hogy életminőségünk nagyban függ attól, hogy a gyerekek már ma képesek legyenek átalakítani a világról, a környezetükről és az életükről alkotott gondolkodást, tudást. Majd erre alapozva alakítjuk közösen szokásainkat, úgy, hogy ne zsákmányoljuk ki a természeti erőforrásokat, azaz fenntartható módon éljünk.

2016 óta nyomon követjük az Energiatudatos Iskola programot. A pályázat elbírálásában figyelembe vették a többéves szakmai munkát, a környezettudatosság intézményi megvalósítását, valamint azt a mindennapos erőfeszítést, amivel felhívja az iskola a gyermekek figyelmét az energiatakarékosságra.

Elmondhatjuk, hogy az eddigi direkt környezetvédelmi nevelés ma már indirekt módon jelenik meg az intézményben (tanórán, tanórán kívül gyakorlatilag az iskola egész életében gyerekek, pedagógusok, odafigyelő szülők, technikai dolgozók, külső kapcsolatok együttműködésével).

A fenntarthatóság pedagógiája számunkra egyenlő az egész életen át tartó tanulással.

Céljaink:

- a hulladék visszaszorítása és szelektálása
- egészségesebb környezet kialakítása
- a környezet védelme
- helyi igények kielégítése

a tudáshoz való jog mindenki számára való biztosítása  
innovatív, cselekedtető módszerek alkalmazása.

Munkánk eredményességét mi sem bizonyítja jobban, hogy 2018-ban elnyertük a Fogyasztói Tudatosságra Nevelő Iskola címet, 2019-ben pedig Energiatudatos Iskola címet kaptunk.

Ezúton köszönöm meg minden iskolán belüli kollégának ill. minden iskolán kívüli segítőknek a támogatását, munkáját.

A csapatmunka ismét egy újabb mérföldkőhöz juttatott bennünket, amire nagyon büszke vagyok.

Szále Zsoltné

